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image6.PNG
$ekilde ABC tggen, m(ABC) = «, m(BAC) = 150°,
IACI = 3 br ve |BC| = 4 br olduguna gore sine: nin
dederi kagtir? Bulalim.

Cozelim:

e - 8 A
ABC tiggeninde sints teoremini uygulayalim.
IACI_IBCI ., 38 ___4 _ - 3.sin150°=4.sina
sinB sinﬁ sina ~ sin150°

=3.

4.sinaise sina = 3 olarak bulunur.
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Yandaki ABC ggeninde m(ABC) = o, m(ACB) = B,

IABI =8 br ve IACI = 12 broldu§unagﬂre+§omnlnm 8 12
degerini bulahim.
BA
Cozelim:

Gl _ 1ABI_, 12 _ _t
B anG | She | SnP

Sints teoreminden A&

sing _ 3
= siha_3 .
Sng =% bulunur
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§ekide ABC Gggen, 1ABI = 6 br, IBCI =8 brve cos(BAC) = A
olduguna gore sin(ACB) nin degeri kagtir? Bulalim.

Cozelim: §
Yanda cosa = £ degerine uygun KLM dik tggeri gizimisti. o .
Bu tggende Pisagor teoremi uygulanirsa .
(13K)2 = (5K)2 + KL = 160Kk? = 25K? + [KLI2
IKLP = 144¢ = IKLI= 12k = sina = 1K= 12 our e
13k

Soruda verilen ABC dggeninde sinds teoremi uygulanlrsa

6 ___8 __ 6 2 = sin(ACH) = Zbuunur. ([ e
sin(ACB)  sin(BAC)  sin(ACB) 12 sk M
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Yandaki sekilde ABC ve ACD birer tiggendir.
m(ABG) = m(ADC), m(BAC) = 30°, m(GAD) = 45° ve
1BCI = 6 br olduguna gore ICDI nun kag br oldugunu bulalim.

Cozelim:
ICDI = x br, IACI = a br ve m(ABG) = m(ADC) = c olsun. ABC dggeninde sinds teoreminden
IACI_IBOI _ a __&

h ek = e = saa 12 @ bulunur

ACD tggeninde sinds teoremi uygulanirsa

IACI_ICDI . a __x

Acl bl . a  _x_ o \2.x @ olur.

sinD sinA SN sindS

@ ve @ ifadeleri esitiendiginde -2 = 12=\2.x = x=6Z br bulunur.
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SINUS TEOREMI

A

Yandaki ABC ggeninin cevrl gemberl O merkezli R yaricaph
gember olsun. Uggenin kenarlan ve gevrel gemberin yaniapi
arasinda

a_ b _c

sinA_ sinB _ sinC

2R bagintisi vardir.
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‘Yanda verllen ABC lcge-
ninde [BC| = x kag br
2 air?

D>

Goziim
Sekildeki ABC geninde

Fr





image3.png
Yanda verllen
ABC dggeninde
|BC| = a kag br
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Goziim

ABC Gggeninde sins teoreminden —2 2 qur
Sin135  sina0

72
i35 = snds = = ve sing0 = % olduguna gére
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ABC liggeninde,

A
> m(CBA) = 45°
42 m(BAT) = 60°
JAcl =4z em
A 1BCI=xom
5 X

Yukandaki verilere gére, x degerini bulunuz.

IAc\ 1BC.
inB ~sinA
v

x=443 cm olur.
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ABC bir Uggen, A
|AB| = 443 br

JAC] =4 br

m(B)=30° 8

olduguna gére, C agist kag derecedir?

cBz0m
Sinus teoremine gore: A

4 _43
sin30° sinC 4

sinC=+3-sin30°

§inC = Jg =C=60°olur. ©

o

o




